MINIBAR TERMOELETTRICO « MINIBAR THERMOELECTRIQUE « THERMOELECTRIC MINIBA

Da incasso o libera installazione
A encastrer ou pose libre

Built-in or free standing

e Funzione luce Acceso/Spento.

e Interrupteur éclairage marche/arrét.

D

TOTALMENTE SILENZIOSO
TOTALEMENT SILENCIEUX

COMPLETELY SILENT

e Function On/Off for light.
e Three levels of internal temperature to
obtain the optimal cooling.

e Tre livelli di temperatura interna selezionabili
per ottenere un raffreddamento ottimale.

e La température intérieure est réglable
par un systeme a 3 positions pour obte-
nir un refroidissement optimal.

I, Caratteristiche Tecniche:

Modello HP30LGN Consumo energetico 0,47 Kwh/24hr - Termostato elettronico
Colore Nero (PVC) 173 Kwh/anno Sbrinamento automatico
Tipo installazione Incasso o libera Classe energetica B 2 ripiani trasparenti regolabili
Volume refrigerato 30 Lt. Certificazioni CE / RoHS Luce interna a LED

Dim. esterne Hx L x P 512 x 419 x 423mm Porta reversibile

Peso netto 13 Kg

Alimentazione 230V /50 - 60 Hz

Potenza assorbita 60 Watt

{ ) Caractéristiques Techniques:

Equipement Standard

Modele HP30LGN Consommation énergétique 0,47 Kwh/24h - Thermostat électronique

Couleur Noir (PVC) 173 Kwh/an Dégivrage automatique

Type d’installation A encaster ou pose libre Classe énergetique B 2 clayettes transparentes réglables
Capacité 30 Lt. Certifications CE /RoHS Eclairage intérieur a LED

Dimensions ext. Hx L x P

512 x 419 x 423mm

Poids 13 Kg
Alimentation électrique 230V /50 - 60 Hz
Puissance absorbée 60 Watt

¥ Technical data:

Model
Colour
Installation type

Porte réversible

HP30LGN
Black (PVC)
Built-inn/free standing

Refrigerated compartment 30 lt.

External dim. Hx W x D

512 x 419 x 423 mm

Net weight 13 Kg
Power supply 230V /50 - 60 Hz
Power 60 Watt

Energy consumption

Energy Class
Certifications

20

0,47 Kwh/24hr -
173 Kwh/year
B

CE / RoHS

Standard Equipment

| Standard Equipment [N

Electronic thermostat

Automatic defrost

2 adjustable transparent shelves

Internal LED light
Reversibile door



